Ob11iczRobot 2

] POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI[m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ  NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP ~ NA MIEJSCU
NADMIAR(*) BILANS

0,00 0,00 8,70
0,00
9,20 0,01 54,85 0,01
54,85
9,20 0,00 3,23
54,85
16,80 0,01 55,14 0,01
55,13
26,00 0,00 3,34
109,98
5,00 0,00 19,62 0,00
19,62
31,00 0,00 4,51
129,59
21,00 0,06 72,69 0,06
72,63
52,00 0,00 2,41
202,23
17,00 0,06 44,84 0,06
44,78
69,00 0,00 2,86
247,01
11,80 0,04 35,09 0,04
35,04
80,80 0,01 3,09
282,05
9,42 0,05 46,31 0,05
46,26
90,22 0,01 6,75
328,31
RAZEM 0,23 328,54 0,23

Nadmiar WYKOP 328,31m3

(*) - warto$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP
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